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35,000,000& = 14 35,000
SAMEAILES U3 3,100,000 3,015,000 85,000
401 AlZHIZ 2] 3,100,000 3,015,000 85,000
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S 2,000
Al 2,000
A A EE SHAHY 50,000 50,000 0
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O BSHHE o NAYMAS =4
50,000 = 221 * 60 6,000
06 E13 20,000 0 20,000
01 &¢3 20,000 0 20,000
O WsAEJ|ISX+ SBEUHA 2225
20,000,000& = 13l 20,000
307 CI2+01 & 200,000 0 200,000
02 BIZtANE X 200,000 0 200,000
O WsHEJIsXF N2 AR= 24
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el 2 A 87,660 79,236 8,424
101 el 4| 87,660 79,236 8,424
01 2= 87,660 79,236 8,424
O NZtelzeag
8,476 * 57AI2t » 0.72 » 21 * 12& 87,660
Jl=2&Hl 15,200 19,040 23,840
Jl=&Hl 15,200 19,040 23,840
201 Eer2dd| 9,800 13,640 23,840
01 At 22/l 9,800 13,640 A3,840
O e8| 9,800
- SAEXN & ARES 500,000& * 123 6,000
- M2H=EE 15,0008 108 * 123 1,800
- ZetZEH Ed 100,000& * 4& * 53] 2,000
203 PR F2d| 4,200 4,200 0
04 RN2ZLSZ=LHI 4,200 4,200 0
O I XAt (302!013t) 350,000& * 128 4,200
204 H R AH| 1,200 1,200 0
01 S HR=HAY| 1,200 1,200 0
O & 100,000& = 12! « 12& 1,200




Of & AF & & Al A

Al

[
i’
oF
uJ

=~
& w0
&0 &M
30 &0
H0 3D

w0

N0 oF)
M ar <
R0 %0 &M
o) B0 RO
oD oD &b
< Ho Ho
M & oF
< RO O

-

KIo

Hlw

5,535,264

5,622,212
1,798,569

126,600
9,300
9,300

24,000
24,000

A 15,600
A 15,600

LH3r
m
RIS

21,425,853

21,033,142
5,317,503

132,300
7,500
7,500

16,000
16,000

27,000
27,000

27,000
27,000

1,500
1,500

Off &FoH

26,961,117
9,354,324
3,557,000

783,000
3,427,233
9,839,560

26,655,354
9,354,324
3,557,000

783,000
3,427,233
9,533,797
7,116,072

372,000
3,557,000

962,007
2,225,065

Al
Al

258,900
16,800
16,800

6,000

6,000
10,800

3,200
800
6,800
12,000
12,000
12,000

27,000
27,000
25,000

2,000
11,400
11,400
11,400

1,500
1,500

- &2(313)

=/

=
Rl

-

RO

H

(3

il
ol
31
o

cldl

1]
ok

01 At

Ujo
x
K0
ol

nl
Ho

20,0008 * 3% * 100%

C
o

M ACH
-/ T
10

R0
o

ol
<0
Kl
ol
R0
Ho

=)

=)

0003 * 32¢1 * 1
100,000& * 1721 * 4

0,
o
=

2|

=7 X2
20,0002 * 501 * 1202

=

QoIBE o

O s

01 =LHOtHI

202 (44l

K
o+
oD

&

T

KO
Ho

25,000,000& = 1&

Kl
Kt

o0

2,000,000& » 14

R0
|
10

3+
o+

Kr

0
ok
al
R0
uir

50,0008 = 192! = 12&

o
0
H

o]
oll




A= MYEEFR = SRS
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Al . G NI . C}2 (5 S ALA N2 OH HEL =2}
O sgEo =A== LU=
50,000& = 309! 1,500
307 212401 A 180,200 53,300 126,900
02 BIZtANE X 90,200 40,100 50,100
O stlzlgs N2 59,700
- SEsUHEAWHE 50,000& = 100¢! 5,000
- =Yoo E2% U 15,000& * 100¢! 1,500
- S22 MIHHEA 1,200,000& = 13| 1,200
- 323 g 50,000,000& = 12| 50,000
- M&& 2AZH 2,000,000& = 13| 2,000
O =g3gel gsid 15,500
- M AL 38,0002 = 2500! 9,500
- Y0 sSHE EE2(8SEHE)
3,000,000& * 13l 3,000
- SYEESINS 15,000& * 200! 3,000
O Hesgel gsid 10,000
- d=2US &AL 70,000& = 100¢! 7,000
- Hd=go F23 w=s 40,0008 = 750! 3,000
O sggd?ds gsX&
5,000,000& = 12| 5,000
04 QIZHHALE X 90,000 0 90,000
O sS4 sty 2&kX
90,000,000& * 12] 90,000
401 AIEHIL 28] 10,000 0 10,000
04 A2 Al ZHI 10,000 0 10,000
O EEEEN sASEAE EX(RUY 24
g) 10,000,000& = 14! 10,000
=OlE 01X 6,300 10,080 A3,780
= 945
Al 5,355
402 2I2H X201 & 6,300 10,080 A3,780
= 945
Al 5,355
01 RIZENHEE X 6,300 10,080 A3,780
O sJt=<0 X
1,575,000& * 581 = 80/100 6,300
< 945
Al 5,355
sHZdIALE A 15,000 50,000 35,000
= 9,000
e 1,800
Al 4,200
307 2I12+01 A 15,000 50,000 235,000
= 9,000
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02 ItFaEx 15,000 50,000 235,000

10,000,000 * 3%  50/100 15,000
9,000
1,800
4,200

= HnHu

sANES A=K 550,000 540,000 10,000
110,000
440,000

=M

301 LEtE A= 550,000 540,000 10,000

110,000
440,000

=M

02 Zet=sdsti= 550,000 540,000 10,000

550,000,000& * 14 550,000

= 110,000
Al 440,000

SHESHIENESXE 142,872 133,123 9,749
42,862
100,010

=M

201 LBt A 142,872 133,123 9,749

42,862
100,010

=M

] 142,872 133,123 9,749
] 142,872

7,000& * 1,100% = 122 92,400
27,720
64,680

= M

6,000& * 7012 = 12& 50,472

15,142
35,330

H

=

SHEES0H2HNA 726,000 388,000 338,000
363,000
108,900
254,100

= Hn4Hu

301 LEtEAS 726,000 388,000 338,000
363,000
108,900
254,100

= HH

2IIEENS 726,000 388,000 338,000

,000& * 550 » 123 726,000

363,000
108,900
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= MgEFs = SR
o SUABAAS (SYFUD)
CHol: SN (SYFUE) (9l e
Al . & X ZH Ct2| (3 (=] (2] N OH EHE =2
| A 254,100
SMsENENSEA 600,000 900,000 A300,000
= 250,000
= 37,500
Al 312,500
402 It X =01 & 600,000 900,000 A300,000
& 250,000
s 37,500
Al 312,500
01 It A=E=x 600,000 900,000 /300,000
O sMs=HElS S4XE
300,000,000& * 2K 600,000
& 250,000
== 37,500
Al 312,500
NAHCESAHONSEES 4,757,000 3,150,000 1,607,000
= 3,307,000
=S 660,000
Al 790,000
401 AlEHIZ 2] 4,757,000 3,150,000 1,607,000
= 3,307,000
= 660,000
Al 790,000
01 Al&Hl 4,757,000 3,000,000 1,757,000
O HAAESAHIO2 A=
4,757,000,000& = 14| 4,757,000
= 3,307,000
= 660,000
Al 790,000
sgo=XslZHAF 60,000 0 60,000
401 AIEHIZ RO bI 60,000 0 60,000
01 AlZHI 60,000 0 60,000
O Hgtseol =Xzt EX0HY
1,500,000& * 40m 60,000
sizel(sxzelg) 20,000 0 20,000
SAl2el 20,000 0 20,000
201 L Et= & 3,000 0 3,000
01 At 22 3,000 0 3,000
O de=gH| 3,000
- SXIQGIIH AEA U QIRAA QNS
3,000& = 1002 » 105 3,000
202 o4l 12,000 0 12,000
01 = LHAHI 12,000 0 12,000
O sXd8 & sNEdREza 2uEE &1
el 20,0003 = 491 » 150 12,000
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B SR WAASH(SAF M)
oo sXzel(sX2elg) (el &3
Al . & XNxH . CI2| (S S AL N2 OH EHE =2}
401 A EHIZ20iBI 5,000 0 5,000
01 Al&HI 5,000 0 5,000
O =gdEX4% il dH=9
5,000,000& = 14] 5,000
SHSMMRA(FEEsE) 11,822,135 10,842,432 979,703
= 6,860,324
& 1,303,557
Al 3,658,254
S AT 731,375 742,695 A11,320
201 LBt2gdl 1,840 2,400 A560
01 At 22l I 1,840 2,400 A560
O get+=8H| 1,000
- 3otz CIMS 10,0002 * 1002 1,000
O 2g=¢ 840
- ABASASHIANG &
70,0002 = 1221 = 13| 840
206 T =4I 3,500 3,500 0
01 =4l 3,500 3,500 0
O HAX S ESHYHM s
5,0002 * 100ha 3,500
301 L2 a3 245,075 248,075 A8,000
10 AL HIE &3 5,075 8,075 A8,000
O ZZHI=H =lEaME WS
7,000& = 72521 * 13| 5,075
12 J|EtIEA S 240,000 240,000 0
O HOZEIZY BN X2
300,000& * 800ha 240,000
307 CI2+01 & 6,000 1,800 4,200
02 BIZHBAE X 6,000 1,800 4,200
O FeH SASSHAIXR (S OIL AL AL)
3,000,000& = 14 3,000
O Adg=s 83035 24 23K
3,000,000& = 13| 3,000
402 SI2H X201 N 474,960 486,920 A 11,960
01 DIt 22X 474,960 486,920 A 11,960
O HBY MAX
320,510 * 195ha * 80/100 50,000
O Dz2essUHHAA
400,000& * 450ha * 50/100 90,000
O 2elZHAX&
1,000,000& * 100ha * 50/100 50,000
O ZZH THHHSHX HEXA
7,500,000& * 10ha * 40/100 30,000
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1,000& * 410,00004 = 50/100
=24

3,900 * 10,25690 * 50/100

29,960
225,000

205,000

20,000

=M
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ELHS M

= Hn4Hu
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—

,057,000

A 324,529

= HH
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—

,057,000
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O ELHEX

2= A (5,080ha)
732,471,0008 » 14

=M H
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51,986,000& = 14 51,986
= 20,794
& 9,358
Al 21,834
S r DA 5,800 1,800 4,000
= 1,800
Al 4,000
202 tddl 1,800 1,800 0
= 1,800
01 = LHO BI 1,800 1,800 0
O L322 dRFA 20,0008 = 521 = 18Y 1,800
= 1,800
405 XHaHE = HI 4,000 0 4,000
01 RAtL ESFSHI 4,000 0 4,000
O SZHIS0IMHEXNE EXMHS
2,000,000& = 24 4,000
JEdsgAA 1,467,759 1,241,060 226,699
& 419,357
Al 1,048,402
201 LB+l 2,880 2,881 AT
& 863
Al 2,017
01 At 22| 2,880 2,881 AT
O Et==EH| 2,880
- A=A DN AL
13,3333 » 2162/ 2,880
& 863
Al 2,017
207 SO0 | 20,000 0 20,000
01 A7 E%H| 20,000 0 20,000
O H2i ZSBsHFLEHEHE EY
20,000,000& = 13| 20,000
307 2I2+01 A 64,400 8,400 56,000
= 21,600
Al 42,800
02 BIZtANE X 64,400 8,400 56,000
O FBASHE MAEH TS
8,400,000& = 14 8,400
& 2,400
Al 6,000
O SNASA=LLAT L
3,000,000& = 8IHA 24,000
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O HUMES M=t XI&
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Al

= M
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402 RI2tXE01 &

=M

1,380,479

396,894
983,585

1,229,779

150,700

g XEE HEXE
1,164,979,000& + 14

O SIS
180,000,000& = 1 = 50/100

O deEdsg A U= e 25

4,000,000& * 4CH = 50/100

O &3 H MuHeX =4
5,714,250& * 15ha * 70/100

O zegdsats 28 N

700 = 28,5700 = 50/100

= H = M = H

= H

1,380,479

1,164,979

349,494
815,485

90,000

27,000
63,000

8,000

2,400
5,600

60,000
18,000
42,000
10,000
40,000

7,500

1,229,779

150,700

= H W
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,300,000
812,703
146,173
341,124

1,300,000

402 2IEXH=01 A

= HnH
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,300,000
812,703
146,173
341,124

1,300,000
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= HmnHu
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,300,000
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= H W

250,680
5,860
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402 2I2EXH=01

= HnH

250,680
5,860
74,360
170,460

124,000

126,680
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O gngoriss
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SLQIEIIL 18)

230,880,000& + 14

300,000 * 110CH = 60/100

= HnH

= M

250,680

230,880

5,860
67,760
157,260

19,800
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124,000
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= H
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9,000

12,000

= H
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9,000
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= M

12,000

12,000

3,000
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= M
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83,430
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= M

233,575

83,430
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17,125& = 7,800

100,000,000& = 14

=M

H
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B SUAWHAS(SAFHD)
CHel SASMATI (XA SAE) el @ el
NENE] CEHRI(BI) - HIRAIY - HAS O] & ot e HlmS2
Al 70,000
93,000 93,000 0
= 93,000
93,000 93,000 0
= 93,000
93,000 93,000 0
O retd3sd AEXEAD(181ha)
93,000,000& = 14! 93,000
= 93,000
1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000
35,000 0 35,000
= 35,000
35,000 0 35,000
XS A 2eldl
35,000,000& * 14 35,000
= 35,000
965,000 0 965,000
= 965,000
965,000 0 965,000
SRS A 965,000,000& = 14 965,000
= 965,000
4,000,000 4,454,500 A454,500
= 4,000,000
43,172 0 43,172
= 43,172
01 AtR22t2| | 43,172 0 43,172
S NFXBAY FZ
43,172,000& * 14 43,172
= 43,172
14,500 14,500 0
= 14,500
14,500 14,500 0
2d MNEX=SAE =&
20,000 = 521 * 145 14,500
= 14,500
3,942,328 4,440,000 ANA497,672
= 3,942,328
3,942,328 4,440,000 AN497,672
2d NEFX=SAME B4
3,942,328,000& « 14 3,942,328
= 3,942,328
= 65,587 65,587 0
= 46,186
& 5,938




AR MeER 2 5
B SAAMHUB(SARMY)
el SASMAKIE(ZBA e CrRE
Al =] NI . C}2 (5 S ALA N2 OH HEL =2}
13,463
202 044l 2,029 2,029 0
= 1,558
< 200
Al 271
01 = LHOYI 2,029 2,029 0
O ZA=SUHEXN=EAZE =&
22,0503 * 201 » 462 2,029
= 1,558
< 200
Al 271
301 LBt aag 63,558 63,558 0
= 44,628
e 5,738
Al 13,192
12IIEBENSZ 63,558 63,558 0
O =H=cXg AEX=SALE
529,650% * 120ha 63,558
= 44,628
= 5,738
Al 13,192
=A0SD|BCHASHRI R 360,502 0 360,502
= 360,502
301 g2 a3 360,502 0 360,502
= 360,502
2IIEENS 360,502 0 360,502
O =ASJIEHCHA AN 360,502,000& + 14 360,502
= 360,502
SHHSHMAIINL (RS 2,818,600 2,790,000 28,600
= 100,000
| 783,000
< 450,480
1,485,120
b= 0l s JHR & 459,000 17,000 442,000
= 64,500
Al 394,500
201 el 7,000 7,000 0
01 At 22l HI 7,000 7,000 0
O =&l 7,000
- SEYLEI|(HE AB4E) S
7,000& * 50021 * 23] 7,000
202 Odl 6,000 9,600 A3,600
01 =LHO Y] 6,000 9,600 A3,600
O ==, & sIIAH =&
20,0003 = 32! » 100 6,000
307 e12tol & 16,000 0 16,000




2 1z
2 W

O O rx
02 [
THO oY rioe
0z 02 0¥
v

= A L=
22N B SRA(S) - MRAE - BES e HIDEY
02 ItBHE X 16,000 0 16,000
O grzdAn JeEsd32Y 16,000
-2 MEsE 28 6,000,000 = 14 6,000
- A70t ME=sd 28 10,000,0002 = 14 10,000
401 AIEHIZ S 0HHI 200,000 0 200,000
01 Al & H] 200,000 0 200,000
O sSUESE0EZIELX
200,000,000 = 1J4 24 200,000
402 212t =01 230,000 0 230,000
& 64,500
Al 165,500
01 QI2tXt= 8 X 230,000 0 230,000
O =R0isIt D52 SsHMXE
190,000,000& = 50/100 95,000
= 28,500
Al 66,500
O L=20sIt sIAXH
300,000,000 * 40/100 120,000
s 36,000
Al 84,000
O 2ZHicl st s
30,000,000& =+ 50/100 15,000
SERSSHAE 52,600 50,000 2,600
= 15,780
Al 36,820
402 2I2EXH=01 52,600 50,000 2,600
= 15,780
Al 36,820
01 2IFA=Ex 52,600 50,000 2,600
O etz AT AIZ
730,000& * 140ha * 50/100 51,100
LS 15,330
Al 35,770
O GAP IS XA
100,000& * 30s 2t * 50/100 1,500
& 450
Al 1,050
ANERAUSHARA 544,000 565,000 A21,000
Il 100,000
LS 100,200
Al 343,800
402 12t =01 ™ 544,000 565,000 A21,000
) 100,000
= 100,200
Al 343,800
01 2t =Ex 544,000 565,000 221,000




A= agEI 2 B
I sPIyHLeH (=LY
el EASMADTINH (RS EE) (o e
RN FB . G(SH) - HEAY - BES 0f &t e HIDEY
O Al&d0 Aol SX K&
1,400,000& * 20ha * 50/100 14,000
s 4,200
Al 9,800
O NETHA THHHEHZOHE X2
15,000,000& * 20ha * 50/100 150,000
LS 45,000
Al 105,000
O 2y AEMA MANE TR(FURO)
200,000,000& = 50/100 100,000
O IF HIJHE THHHAIE X (=23A)
20,000& = 25,000m * 50/100 250,000
2l 100,000
< 45,000
Al 105,000
O NSZ8 daX&
40,000,0008 * 15| * 50/100 20,000
< 6,000
Al 14,000
O X=X He2xtg XA
20,000,000 * 1CH = 50/100 10,000
FTADI S ALE X & 13,000 10,000 3,000
) 13,000
201 2et24E] 4,000 1,000 3,000
) 4,000
01 At 2teld 4,000 1,000 3,000
O gersg| 4,000
- FTAMFRIIEIA 2 SN S ol
4,000,000& * 13 4,000
) 4,000
202 01t 4,000 4,000 0
) 4,000
01 =2 LHAO B 4,000 4,000 0
O FTAAMSEEXE & HRF
4,000,000& » 14 4,000
) 4,000
307 212t01 A 5,000 5,000 0
) 5,000
02 IHtBHE X 5,000 5,000 0
O FTAMEY SOt Ee] sdus S
5,000,000& = 1& 5,000
) 5,000
MAAIE B T3t 1,500,000 1,500,000 0
2l 670,000
& 225,000
Al 605,000
402 212t 0| & 1,500,000 1,500,000 0




A= MYEY= SN I
B SUAWHAS (sSSP
CHel SASMAREINM (AUSEE) (cre &2
Al . & XMNZXH . CI2| (5 S AIA N OH HEL =2
Jl 670,000
& 225,000
Al 605,000
01 IZIX2E X 1,500,000 1,500,000 0
O FTADI2 & SEsY
1,400,000,000& * 50/100 700,000
Jl 350,000
& 105,000
Al 245,000
O FTIAJI3 HEXEE 433 84
1,600,000,000& * 50/100 800,000
Il 320,000
= 120,000
Al 360,000
IE20UHUEXOISEE 250,000 600,000 A350,000
= 100,000
< 45,000
Al 105,000
402 RI2b X201 & 250,000 600,000 350,000
= 100,000
& 45,000
Al 105,000
01 It =8 x 250,000 600,000 /350,000
O A0 diUXIol8 =83 XA
500,000,000& * 50/100 250,000
= 100,000
& 45,000
Al 105,000
SMHERSELI (SMEREE) 4,878,547 2,083,207 2,795,340
= 2,022,000
< 711,189
Al 2,145,358
SsEdHESH 426,700 566,960 A 140,260
201 2| 105,100 148,760 A43,660
01 At 22l HI 95,100 143,760 48,660
O e8| 89,000
- SSM2 ZSEUC BRAMNE
300,000  128= » 13 3,600
- =SM2 ERHT ME
5,000& * 1,000% 5,000
- AMXA2s € HHHFE RSNHEEY
NS 70,000& = 209! 1,400
- BENE HOINE W
10,000& = 2& = 1008 2,000
- SS&E HAHEE SHIE HMAH
100,000& * 204 2,000
- IR BAN EREE U 5SME 7Y
10,000,000 * 14 10,000




H

37,800

A= agEI = B
B SAWAASH(SHF MDY
O SASRERME(SMEREE) (St @
AR RN B CR(S) - HRAY - BES e DS
- Ot=0t =X 5,000,000& * 13 5,000
- SS4&E 22 30,000,000& * 13l 30,000
- 5 2H sSetE Z20s Fdl
15,000,000& * 2744 30,000
O 2g=+¢ 2,100
- =S42 TSHE NSNS Bax
= 70,0003 = 15Q! » 23] 2,100
O gx= 4,000
- SSEHEERS O EXMNES(H
SNECZH)  4,000,0008 * 1A + 14 4,000
03 HAI2ZHI 10,000 0 10,000
O s8AF =453 10,000,0008 * 13 10,000
202 044l 9,600 11,200 A 1,600
01 S LHAHI 9,600 11,200 A 1,600
O st SSE™E 2 & AHA=
20,0008 = 401 » 120 9,600
307 e1ztol ™ 12,000 87,000 75,000
02 QItFAE=X 12,000 12,000 0
O SSN2 TETUC HEX(ABAAS,
SEALE) 12,000,000& » 1 12,000
402 212t =01 & 300,000 300,000 0
01 IZtX=2E X 300,000 300,000 0
O sS4s8 ISEUE ZTWE NA(1IHE
2) 600,000,000& = 1& = 50/100 300,000
e =E3H 790,947 810,947 220,000
< 225,689
Al 565,258
301 etE A= 479,747 479,747 0
= 143,924
Al 335,823
12 IJIEE243 479,747 479,747 0
O sa2+EERH XY
479,747,0008 » 14 479,747
= 143,924
Al 335,823
307 glztol 200,000 0 200,000
= 43,965
Al 156,035
02 2ItEatEx 200,000 0 200,000
O =SHE ZSEHE SHAY(HAIEL)
200,000,000& + 14 200,000
43,965
156,035
402 RI2bXE01 & 111,200 331,200 220,000




A= agEI B
B SUAWHAS(SAFHD)
SNESREHLE (SMSREY) (o e
- - X L=
22N FH S (S) - KRAY - BES 0fl &+ e jmE=T
Al 73,400
01 RIZENHEE X 111,200 331,200 A220,000
O =&=s838 ZEMAZ
150,000,000& = 14 = 60/100 90,000
& 30,000
Al 60,000
O s=&=s48 g2 NE
12,000,000 * 1& * 60/100 7,200
& 3,600
Al 3,600
O &4 SHidIX&
28,000,000& * 1 * 50/100 14,000
= 4,200
Al 9,800
SH=sIHS S 20,400 705,300 2A684,900
201 LBl 20,400 216,600 2196,200
01 At22t2| I 20,400 213,600 A 193,200
O e8| 19,000
- Ofgdzrer S|t 10,000,000& = 1A 10,000
- Fu S22t &X1  3,000,000& * 304 9,000
O 2g=g 1,400
- ZRIAS Bl
70,000& = 10¥ * 23] 1,400
SIH==SXACMHHAE X2 3,640,500 0 3,640,500
= 2,022,000
& 485,500
Al 1,133,000
402 QI+ TtE0I A 3,640,500 0 3,640,500
= 2,022,000
= 485,500
Al 1,133,000
01 22t 22X 3,640,500 0 3,640,500
O SIAHEETEAIZ HE (SI=2=I1H3LES
&) 4,045,000,000& * 1JHZ = 90/100 3,640,500
= 2,022,000
& 485,500
Al 1,133,000
iREs(=sYE 0 200,000 200,000 0
LHEHH K= 200,000 200,000 0
HEHH K= 200,000 200,000 0
RII3EEZ3 200,000 200,000 0
012138 E3 200,000 200,000 0
O JISHES(sYEEIIZ)
200,000,000& * 14 200,000
2ZZH(sgEF ] 105,763 192,711 86,948




M= MYEY= SN I
B HNPEAY (SYH M)
chol: o2y CER:E!
A 2N ZH . SR(EH) - MRAY - BAS 0fl &+ e jmE=T
ol A 79,311 146,643 AB7,332
eIz R A 79,311 146,643 AB7,332
101 @I | 79,311 146,643 AN67,332
01 2= 79,311 134,701 255,390
O Aztelz2e2%
8,4763 * 57AI2t » 0.72 » 19% » 123 79,311
Jl2&l 26,452 46,068 N 19,616
Jl=2ZHl 26,452 46,068 AN 19,616
201 LBr2gd| 18,552 40,608 N22,056
01 At 22l I 15,852 30,408 A 14,556
O Et==ZH| 7,872
- MEES 500,000& * 12& 6,000
- M2A=EE 13,0002 » 129HAF » 123 1,872
O =&tl 7,980
- SHANMEN 24
7,000& * 1921 » 5 « 12& 7,980
02 2522l 2,700 10,200 A7,500
O 3322 % HMA 1,200
- N3 S 100,000& * 128 1,200
O Xrgd el 1,500
IPNE= SN = 1,500,000& = 1CH 1,500
203 YR F=&ldl 4,200 4,260 260
04 EN2ZLRZ=LH 4,200 4,260 AB0
O =A™ IH(302!0181) 350,000& * 128 4,200
204 AR A 1,200 1,200 0
01 Mg H R A 1,200 1,200 0
O W& 100,000& * 121 = 123 1,200
405 RHoHE S H| 2,500 0 2,500
01 ML =ESF=HI 2,500 0 2,500
O SNE2E & MOl 250,000 * 1074 2,500




=
H £ 0O & AF S H Al A

A= A= SA  BAAED

o SUAZZYASH(SUAEDY)

Cel EAFBAASHEANBTE) LD
Al (=] X XH ol(S [=] o OH EHE =}
A2 M- SA(S) - MEAE - BES Ofl &FH Ol At 0 HwEZ

SLAF D 27,769,758 24,913,062 2,856,696

= 1,010,628
= 500,000
J| 991,900
& 6,978,432
Al 18,288,798
EMMEZZHSAAUSN(FAAZED) 23,941,680 21,202,926 2,738,754
= 1,010,628
& 500,000
J| 991,900
& 5,865,392
Al 15,573,760
S MHALSG (ST E) 2,721,660 2,680,788 40,872
I 836,270
& 366,461
Al 1,518,929
S E S SRR 37,100 16,500 20,600
202 oddl 12,000 9,000 3,000
01 S LA BI 12,000 9,000 3,000
O SMHRFZRI(521) 20,0008 » 521 = 120 12,000
203 R F &l 2,000 0 2,000
03 Al F=X AR =LY 2,000 0 2,000
O SAAZHR AHEFE 2,000,0008 14 2,000
204 M2 HAH| 15,600 0 15,600
03 EFZRZHI 15,600 0 15,600
O E¥YRE 15,600
- oesyl 50,0002 = 149 « 128 8,400
- SAHE=AIE2SHl  200,0008 * 3% * 12& 7,200
307 I2+01 & 7,500 7,500 0
02 BI2HAANE X 7,500 7,500 0
O =416l KA
2,500,000& * 13| 2,500
O SagEFs X&  5,000,000& = 191 5,000
StRMAS LA 129,200 176,230 A47,030
& 28,410
Al 100,790
301 LEtEAZ 5,700 35,150 A29,450
& 1,710
Al 3,990
12 JIEtEA S 5,700 35,150 A29,450
O =H0IMAS 150,000& * 385 5,700
& 1,710
Al 3,990
402 QI+ TtE0I A 123,500 134,080 A 10,580




EERN-EEE SN EMAED
HE: EMAZABAASH(FLASBD
EAAMAAS (BB EE) (el @)
22N FH S (S) - KRAY - BES 0fl &+ e jmE=T
== 26,700
Al 96,800
01 22t 22X 123,500 134,080 210,580
O seBAoUC S
80,000& * 2,0005 * 50/100 80,000
= 12,800
Al 67,200
O SOFXIHI AL 2 XX &
15,0008 = 1,200 * 50/100 9,000
= 2,700
Al 6,300
O steels+=3=2X&
40,0002 = 1,500 * 30/100 18,000
& 6,000
Al 12,000
O st=SU=EFHIXA
20,000 = 7005 * 30/100 4,200
= 1,400
Al 2,800
O st HAs=Hel K&
60,000& = 150CH * 70/100 6,300
= 1,800
Al 4,500
O &8t=It Hs301I1 K&
10,000,000 * 1CH * 60/100 6,000
& 2,000
Al 4,000
AEAASHRIA 135,240 160,620 A25,380
< 32,080
Al 103,160
402 QI+ T2 01N 135,240 160,620 N 25,380
= 32,080
Al 103,160
01 IZEHEE X 135,240 160,620 A 25,380
O ==t LEHMAE
400,000& * 6505 = 45/100 117,000
& 26,000
Al 91,000
O st 20 MAI| X3
3,800,000& * 8CH = 60/100 18,240
& 6,080
Al 12,160
JIEIES LR 356,200 282,200 74,000
& 60,650
Al 295,550
307 CI2+01 & 72,000 0 72,000
& 18,000
Al 54,000
06 23 72,000 0 72,000




2 1z
2 W

SN HE SR (S) - MRAY - BES 0fl &+ e jmE=T
O JIISMAHEEIILBIXA
4,000,000& * 90% * 20/100 72,000
& 18,000
Al 54,000
402 QI+ TtE0I N 284,200 282,200 2,000
= 42,650
Al 241,550
1P EE X 284,200 282,200 2,000
O gds3=sItsdX&
10,000& * 16,700Kg * 60/100 100,200
& 25,050
Al 75,150
O Z¢3=Jt EZAMZXE
1,360& * 25kg * 5,000 * 50/100 85,000
O As=sItEsd X
17,500,000 * 2CH * 60/100 21,000
= 5,600
Al 15,400
O Ms 223X &
500,000 * 1005 * 50/100 25,000
O 2el=sJt &H A4ZIIXA
8,000,000& * 2CH = 50/100 8,000
O ZH=IF D20 X
30,0002 = 2,000kg * 75/100 45,000
& 12,000
Al 33,000
A MAD|Et R A 1,124,000 980,378 143,622
J| 337,520
= 154,970
Al 631,510
402 SI2H X201 N 1,124,000 980,378 143,622
J| 337,520
& 154,970
Al 631,510
01 IZEE22 X 1,124,000 980,378 143,622
O 2EAMLelX YESMAZ
80,000& = 1,0007H * 60/100 48,000
= 14,400
Al 33,600
O 2EAMLEX KHIHAIE
100,000& * 2,361 * 40/100 94,440
& 23,610
Al 70,830
O MZUEIIXA
20,000,000 * 1CH * 50/100 10,000
= 2,000
Al 8,000
O MelXl MZEHIXZ
60,000& = 10,000& * 90/100 540,000




M= NYE= SH EMABD
HE: SAMAERMAYSH(SLHABY)
EAAMAUS (ZAHEE) (el @e
- - X L=
SR BB BR(EH) - MRAY - BAS 0fl &+ e jmE=T
Jl 180,000
& 36,000
Al 324,000
O M2EE SXUAIR 10,0002 = 24,156ha 241,560
J| 97,520
= 48,960
Al 95,080
O ZAZHEH HEBIX&A
150,000,000 * 204 = 50/100 150,000
J| 60,000
== 30,000
Al 60,000
O TNR AtZ HHEIDI X2 (CTHE)
40,000,000& * 2CH = 50/100 40,000
HESKSMAX A 188,000 220,100 A 32,100
& 14,400
Al 173,600
307 2I2+01 A 70,000 64,000 6,000
02 IZtANE X 70,000 64,000 6,000
O Y4sE20IX&
70,000,000 * 2JH4 * 50/100 70,000
402 Rt Xt201 N 118,000 156, 100 A 38,100
= 14,400
Al 103,600
01 I 22X 118,000 156, 100 A 38,100
O ZAN2SHASHHXA
10,0002 * 8,000Kg * 60/100 48,000
= 14,400
Al 33,600
O gl EeIIXN
10,000,000& = 10CH = 50/100 50,000
O H=sRA EJIAEXA
400,000& * 100CH = 50/100 20,000
ME =t 712,500 700,330 12,170
I 498,750
& 64,125
Al 149,625
307 CI2+01 & 712,500 700,330 12,170
I 498,750
& 64,125
Al 149,625
02 BIZtANE X 712,500 700,330 12,170
O guesal 380 * 7,5008 * 250 712,500
I 498,750
= 64,125
Al 149,625
SEXNANERKFXHA 39,420 39,430 A10
& 11,826




AL - S
HE: EMAZABAASH(FLASBD
CHl: SMAMAUSH(SMBFE) ECREY
= = & E
M- RN - SA(SH) - HRAY - BAES 0l &t o el HIRE2
Al 27,594
206 =4l 39,420 39,430 A10
= 11,826
Al 27,594
01 M=l 39,420 39,430 A10
O OISEXNAE 2RS4
4503 * 240F * 365 39,420
& 11,826
Al 27,594
EMSAMUS (OIS ME) 527,860 426,140 101,720
I 155,630
e 94,449
Al 277,781
EitErSa 103, 100 2,300 100,800
I 19,200
& 20,820
Al 63,080
201 LBt 4,200 0 4,200
01 AtS22t2| I 4,200 0 4,200
O YEt==8H| 3,000
- BNE MBI BI oY
30,000& = 1005 3,000
O 1=l 1,200
- IEELHEE 285 300,000& * 401 1,200
202 044l 7,800 0 7,800
01 =LHOYI 7,800 0 7,800
O EMSAMBRILS £
20,000& = 321 » 80 4,800
O SUELIHYR
20,0002 = 32! » 50 3,000
307 2I2+01 A 2,500 2,300 200
02 BIZtANE X 2,500 2,300 200
O SUSEHEHAEIEE AR
2,500,000& * 1JH4 2,500
402 QI+ X201 N 88,600 0 88,600
J| 19,200
< 20,820
Al 48,580
01 DIt 22X 88,600 0 88,600
O A= Hgtdat DHDIIXIE
5,000,000& * 22CH * 50/100 55,000
& 16,500
Al 38,500
O H4H2 HACCPA E G ALY
8,000,000& * 64 * 70/100 33,600
J| 19,200




2 1z
2 W

=
r\m

j2m

= H

4,320
10,080

21001015 |

=z Y

94,860
47,430
14,229
33,201

86,940

7,920

w
<
1o
r
H
0%
oy

=z Y

94,860
47,430
14,229
33,201

86,940

7,920

12 JIEt2 a3

O M I10I = FIAF

1%

(FESE

)
,300& * 10,2005

=z Y

94,860

94,860
47,430
14,229
33,201

86,940

7,920

s delAld

=Y

269,000
89,000
42,000

138,000

243,000

26,000

402 2IZEXH=01 A

=z Y

269,000
89,000
42,000

138,000

243,000

26,000

O II=2aHMelAEX&
20,000,000& * 10JH4 = 40/100

O HHIHEZXE
17,000,0008 * 107 * 70/100

200,000& * 150ha

O ==2EHI&ZIIX

10,000,000& * 10JH4 = 40/100

=z Y

=z Y

= HnY

269,000

80,000

40,000
12,000
28,000

119,000
34,000
25,500
59,500
30,000
15,000

4,500
10,500

40,000

243,000

26,000

= M

60,900

17,400
43,500

93,900

A33,000

= M

60,900

17,400
43,500

93,900

A 33,000

60,900

93,900

/33,000




A= pEA = SH ¢ BAABY
U EMAZZVUSHSAAED)
Tl HAMSAMAS (OISR ML) (9 &2)
Al . & XNxH . CI2| (S S AL N2 OH EHE =2}
O SMSZMEAS
5,000& = 12,000kg * 70/100 42,000
== 12,000
Al 30,000
O Z2R2=51 L AR
0,000& * 500kg * 70/100 14,000
= 4,000
Al 10,000
O Z2XcIS DIdSHAAIL XA
3,500,000& = 2CH = 70/100 4,900
S 1,400
Al 3,500
HIYSLHAR=OISEAE) 2,249,863 2,160,896 88,967
= 1,010,628
S 273,733
Al 965,502
=S EAE O Y 363,750 83,000 280,750
= 280,000
= 14,000
Al 69,750
201 LEt= & 3,750 5,000 A1,250
01 At2 22l 3,750 5,000 A1,250
O JI=Z2Y gd2 ZAr=  500,0008 = 20! 1,000
O IEgeE 28= 150,000& = 59! 750
O JIEHEE AMHY E2=HHE S
2,000& = 1,0008 2,000
301 et d=s 360,000 6,000 354,000
= 280,000
=S 14,000
Al 66,000
2 IJIEt2d3 360,000 6,000 354,000
O JEmgY AYE 243
5,000,000& * 705 350,000
= 280,000
= 14,000
Al 56,000
O J=dEgLMs 22 N
500,000& * 202l 10,000
=gs 1,203,195 1,248,369 A45,174
= 688,401
== 116,439
Al 398,355
201 L Et= & 1,800 0 1,800
01 AtR2t2H 1,800 0 1,800
O IJtsEgd Fnacls8g 150,000& * 128 1,800
202 (44l 6,000 0 6,000




2 1z
2 W

dEA= S SANSD
MAZIYHYS(FLASD
IRAMAZEOIELSE)

=
r\m

j2m

01 2004l
O SAXIFAIJOEl 20,0008 * 491 * 753

6,000
6,000

206 M =Hl

=M H

517,395
285,601

45,409
186,385

374,479

142,916

01 MHZH

O IR A

362,882,000& * 14!

O 7HS dAXE(DMs)
2,000& * 61,0005

O FHS olgdHal A=A 2ASH
330% * 56,1005

O Zdgae s2H s ss
10

,000& * 4004

10,000,000& * 14

= HmnHu = HnH

= M

517,395
362,882

200,201
32,536
130,145

122,000

85,400
7,320
29,280

18,513
5,553
12,960

4,000

10,000

374,479

142,916

= Hmn4Hu
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143,100

= = & E
SN BB SR(S) - MRAY - BAS el HlRE2
O 32 MaHEEI
30,000& = 6¥ 128 2,160
QN2 HEESNEXA 12,000 24,000 212,000
= 6,000
& 1,800
Al 4,200
402 BI2H X201 12,000 24,000 A 12,000
= 6,000
T 1,800
Al 4,200
01 I 22X 12,000 24,000 212,000
O HAABRHESXEXA
10,000,000& * 2JH2 = 60/100 12,000
= 6,000
e 1,800
Al 4,200
TH Ao 112,744 87,095 25,649
201 2| 40,000 20,000 20,000
01 At222IHl 40,000 20,000 20,000
O HeSXl & =HIZ Xt
500,000& * 203l 10,000
O HSXl At=2tel HHIYXt
00,000& = 7& 53] 21,000
O JIEMSX B3 A UL X
600,000& *» 52 = 33 9,000
202 044l 1,920 1,400 520
01 = LHOYI 1,920 1,400 520
O ekl € 2=8 83
20,000& » 201 » 483] 1,920
206 =4l 70,824 15,695 55,129
01 M= Hl 70,824 15,695 55,129
O =X AMHESHE Old=E MY S
15,000,000& * 4042 60,000
O HSX AXMEZo =58 2H
451,000& » 600 » 400 10,824
It AR 241,560 339,082 N97,522
& 74,856
Al 166,704
206 T = 4| 190,800 255,560 A64,760
< 47,700
Al 143,100
01 =4I 190,800 255,560 A64,760
O E4%5 By WX
100& = 1,908,000 190,800
47,700
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U EMAZRVUSHSAAED)
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= 12,156
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7SS XX 119,500 115,500 4,000
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Al 84,850
202 044l 4,000 0 4,000
01 2 LHAHI 4,000 0 4,000
O sSZAYR obl 20,0008 = 22! = 1002 4,000
307 elztol 115,500 115,500 0
= 34,650
Al 80,850
05 QIR E S 115,500 115,500 0
O |IIsSHel 165,000& * 7005 115,500
s 34,650
Al 80,850
SABMAE LS (SASAE) 13,404,102 13,418,302 A14,200
= 500,000
=S 5,125,740
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MBS A 33,000 47,200 A14,200
=S 4,500
Al 28,500
201 L Et= & 3,900 0 3,900
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O det=gH| 1,500
- ABAYIIZY HEE NE S
500,000& * 14 500
- S N34 HORE M
10,000& = 1& * 1005 1,000
O 28+ 2,400
- SN MO9S ALY
100,000 = 1221 * 23] 2,400
202 o4l 9,600 7,200 2,400
01 LA HI 9,600 7,200 2,400
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O sASadetes I
3,000,000& * 5J4 * 30/100 4,500
308 AUXISHHS0IA 15,000 0 15,000
& 4,500
Al 10,500
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- X EAIE 2 ARG MH
15,000& = 1,1130H 16,695
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O NZ(ER)MFZ A 15,000& = 100 1,500
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2IIE2a= 600 600 0
O 72 L2k 2a= 200,000& » 32 600
305 HH&a=S 1,000 500 500
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a=: Mged= F I 7 d
Ha: NHHSYBH(HZAMDY)
el SN (P FMY) (et &
Al . & XNxH . CI2| (S S AL N2 OH EHE =2}
O OfdSE LoHoZAI4 £X
16,000,000 * 14 16,000
= 8,000
& 4,000
Al 4,000
OS=E3S 6,397 4,840 1,857
S 879
Al 5,518
101 1A ] 4,397 4,840 N443
= 879
Al 3,518
04 D12t 22 S 2+ 4,397 4,840 AN443
O Z2===2353 HiX
36,6409 » 521 » 122 = 23] 4,397
LS 879
Al 3,518
301 224 =S 2,000 0 2,000
10 AHEHI2 S 2,000 0 2,000
O MNoEsd= & THAM B
100,000& = 10€1 = 23| 2,000
AL (S AN 223,160 292,829 69,669
) 74,000
S 23,040
Al 126,120
2| (=HE2NY) 223,160 292,829 A69,669
Il 74,000
LS 23,040
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=& 51,660 146,060 94,400
201 YEr2g| 26,760 26,860 A100
01 A2l 4,960 8,860 A3,900
O git=&H 3,360
- dS A DA 2,160
I8 Ed =8 180,000& » 1228 2,160
- TAHIGHEDOID] ZO X 23 2 /IS
S 120,000& * 1094 1,200
O W=l 1,600
- HHEAIE SR (0F2t) EEt=
200,000& = 82! 1,600
02 SS=2H 21,800 18,000 3,800
O 3&2= € A 19,800
- S A DAM2=U 19,800
des 1,500,000& = 123 18,000
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O otd, 5= & H=HHERMA= ASHFA &2
A2l 2 50,0003 = 491 x 253 5,000
O «=ZH2(H=EEA, EL22YE 5) X
cEA 20,000 = 221 » 100 4,000
206 =4I 5,500 1,000 4,500
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Al 53,760
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40,000& = 400l 1,600
201 LBtE9| 1,200 840 360
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Al 17,000
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201 2| 22,780 55,650 A 32,870
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S BRI 340 = 7,00021 * 43] 9,520
- A8 5F) & AsAHESOtA E5F|
HEZAN =2 300,000 * 3CH 900
- o E2dZ2H MIIR3 L ASE (2
2) 380,000& * 128 4,560
- WINSEEY M8 WS (2HL)
150,000& * 128 1,800
O AM&EHIsAXdl 6,000
- AsX HIEtA SEEH 2
300,000 * 2CH * 23l 1,200
- U SEEXZE ST Zl(2MHD)
1,200,000& = 43| 4,800
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eI SN BN
M (22D 2HSUHS(BZ A4
el oo (o) (Ehel &)
Al . & XNxH . CI2| (S S AL N2 OH EHE =2}
- HoliEga NEEH
20,000& = 32! » 100 6,000
- AE BA2z 2 A2 §sEE
40,0003 = 12! * 25 1,000
206 =4l 2,400 14,400 A 12,000
01 M=dl 2,400 14,400 A 12,000
O 2 HEItA SEHEH 225 P
350,000 * 2CH * 23] 1,400
O AHAZEZEHEEI #& 1,000,000& * 14 1,000
207 A IH | 10,000 0 10,000
= 10,000
01 2 EAHHI 10,000 0 10,000
O sdOIEAU=S HEHEMN Y
10,000,000 * 14 10,000
= 10,000
4 O3 0| OH 1 I CH =4 87,807 64,000 23,807
= 79,027
S 4,391
Al 4,389
302 Ol THAH 2 &= 87,807 64,000 23,807
= 79,027
& 4,391
Al 4,389
02 BIZHOITHOH E &t = 87,807 64,000 23,807
O Sd1lsh 2H=0 87,807
- SOl IFXH(6L!) 19,407,000 * 14 19,407
= 17,467
& 971
Al 969
- SE8E QFX(52!) 56,606,0008 * 14 56,606
= 50,945
< 2,830
Al 2,831
- SEK3 ®I|(19) 11,794,000& = 14 11,794
= 10,615
e 590
Al 589
IISHSI M (SMERE) 181,736 140,870 40,866
= 80,500
& 16,500
Al 84,736
sadE2e 7,220 10,870 23,650
201 L2l 1,520 4,670 23,150
01 At 22/l 1,520 4,670 A3,150
O g8t =ZH| 120
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A3 MelEER SN BHSAM
M (22D ZHSUHS(BZ A4
CHol: DSBS (S ML EE) (el @al)
Al . & XNxH . CI2| (S S AL N2 OH EHE =2}
O BAZQENM 29 40,000,000& * 22| 80,000
= 40,000
= 12,000
Al 28,000
JeABEZSFA 25,500 10,000 15,500
= 10,500
& 4,500
Al 10,500
307 212+01 A 25,500 10,000 15,500
= 10,500
S 4,500
Al 10,500
02 ItFAExX 25,500 10,000 15,500
O Jeleligd & gsXd
21,000,000& = 12| 21,000
= 10,500
= 3,150
Al 7,350
O &4 JI=Hst sl
4,500,000& = 13 4,500
= 1,350
Al 3,150
SEPAMSA TS (A2 M) 133,240 104,650 28,590
= 3,947
= 7,920
Al 121,373
lUMHIASA (P2 E) 133,240 104,650 28,590
= 3,947
& 7,920
Al 121,373
Pl A A 115,240 104,650 10,590
= 3,947
Al 111,293
201 el 75,740 68, 150 7,590
= 3,947
Al 71,793
01 At 22l HI 26,940 25,890 1,050
O Et==8H| 23,160
- AMEY MOS Ma S 2008  2,00004 400
- AEAM 222 MA 1,000& * 4,0000H 4,000
- DEAAMAL RN M
120,000& = 8¢2! 960
- QESAE EXNB ME
220,0008 * 15044 3,300
-JI2EeS EA d3YAL A2E XE
50,0003 * 25004 2 12,500
SJIRES HEA AT M
100,000& = 2000 2 2,000




AR deER=
M HEP M

|
¢ AMMHASA (M2 E

= = &
YT 24 B S(S) - MRAY - BES of &t el HIDE
O -=E 3,780
- JIEEesFA MA 4
70,0002 = 62l * 43 1,680
- S2IBEH SFAY AASEY
70,0003 * 50! = 62l 2,100
02 S3=2H 13,800 7,260 6,540
O 3E2= € WA 13,800
- 0Sds = 50,0003 = 12& = 23CH 13,800
= 3,947
Al 9,853
03 A2 S 35,000 35,000 0
O 9el ¥ 29 35,000,000 * 13 35,000
202 o4 8l 9,400 6,400 3,000
01 =W A 9,400 6,400 3,000
O 2d.2g¢43 Ak 83
20,0002 = 32! * 60 3,600
O ol 2& &#& A
20,0003 = 22! » 60 2,400
O PN A FA
50,000& = 22! = 102/ 1,000
O Az N=EH
20,0003 = 22! » 60 2,400
301 et s 100 100 0
2IIE2a= 100 100 0
O ZRE HENHIAN CHE 24
5,000& » 20A 100
401 AIEHIZL 20 BI 30,000 30,000 0
01 Al&2H] 30,000 0 30,000
O 9HH2EH AME=E €X
30,000,000 = 12l 30,000
MEHZZEREEE2ENA 18,000 0 18,000
S 7,920
Al 10,080
301 et s 18,000 0 18,000
S 7,920
Al 10,080
2IE82d= 18,000 0 18,000
O 2agH HESXcd 23Hl A
100,000 * 158 = 12 18,000
& 7,920
Al 10,080
Wees (s34 50,400 50,400 0
WRAHcHXZE 50,400 50,400 0
LHEHHKIE 50,400 50,400 0




A= MYEE= = S
A YRS (AN
&2l HRAHHXS (el &3
Al =] NI . C}2 (5 S ALA N2 OH HEL =2}
9 NES 50,400 50,400 0
01 BIILSELEHNILNES 50,400 50,400 0
O PHSAE NBYL +ERT LV(MAE
SESIA) 35,0002 * 120002 » 128 50,400
HP2F AL (HF 24 125,096 115,441 9,655
oI 2| 87,660 91,121 A3,461
ol 2| 87,660 91,121 A3,461
101 2124 4| 87,660 91,121 A3,461
01 2= 87,660 91,121 23,461
O AM222R+E
8,476 * 57AI2t  0.72 » 21H » 123 87,660
Jl2ZHl 37,436 24,320 13,116
Jl=ZHl 37,436 24,320 13,116
201 2| 32,036 18,920 13,116
01 At2 22/l 25,896 13,720 12,176
O Et==ZH| 10,440
-HME FA=E=2 15,0008 * 8% * 12& 1,440
- SASX 2 25,0008 * 102HA « 128 3,000
- EJl+ S JISARESE 500,0008 * 128 6,000
O =&l 15,456
-1 HRFA S|
7,0008 * 232! * 8 « 12& 15,456
02 2322l 6,140 5,200 940
O 3322 ¢ HAl 800
- 33 800,000& * 14 800
O AM&EHIRsXL 1,440
- SA| |RX2a 120,000& * 123 1,440
O Xrgkd el 3,900
- AEXE 3,900,000& = 14 3,900
203 JRF&d| 4,200 4,200 0
04 EN2ZLR=LH 4,200 4,200 0
O =& 24 H(302101381) 350,000& * 123 4,200
204 R4S AY| 1,200 1,200 0
01 MG HPHAY| 1,200 1,200 0
O W& 100,000& = 12! = 12& 1,200
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A & O & A S H Al A
EEREEE SN AT
A UAFWAAS (AH =X )
ool MR EARE (MBARE) GEER-)
= - X L=
AT SN GR(SH) - HMRAY - B S 01l &k o e HIRE2
AR = K| Dt 13,315,819 19,071,056 N5,755,237
= 2,163,364
& 900,510
& 1,798,880
Al 8,453,065
U A M AAS (AR =X D) 4,861,521 6,270,098 A 1,408,577
= 2,031,714
=4 370,510
< 502,789
Al 1,956,508
MR L2 (MEEEE) 2,059,275 2,237,782 A 178,507
= 1,076,979
S 186,977
Al 795,319
AtX 22l 183,700 76,300 107,400
201 2| 9,600 8,200 1,400
01 At222IHl 9,600 8,200 1,400
O Et==ZH| 1,200
- AR S WAHYE W
150,000& = 404 = 23] 1,200
O =&tl 8,400
- M2UMAL S FHOIX 24
7,000& = 1,2009! 8,400
202 044l 10,000 3,000 7,000
01 =LHOYI 10,000 3,000 7,000
O MXEESIHE )R
20,000& = 521 » 100 10,000
203 JRF2&d| 2,000 0 2,000
03 Al =X H RG] 2,000 0 2,000
O &E=X AIHF=E 2,000,000& = 14 2,000
204 AR =HAHH| 15,600 15,600 0
03 EZYFAYI 15,600 15,600 0
O Heesyl 50,0003 = 2621 » 123 15,600
206 =4l 10,500 4,500 6,000
01 M= Hl 10,500 4,500 6,000
O 820 2 #AB HIE S
15,000& = 300% 4,500
O ASgAIE RS 7Y 6,000& = 1,000%£ 6,000
307 2I2+01 A 16,000 15,000 1,000
04 SIZHHALE £ 16,000 15,000 1,000
O &Y #ALKIZ 15,000,000& * 13l 15,000
O SSFYLIEs nsidH
1,000,000& * 13 1,000
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401 AIEHI 201 120,000 20,000 100,000

01 Al&HI 120,000 20,000 100,000

|
50,000,000& = 1002 50,000

70,000,000& * 1JHA

70,000

358,834

494,744

A 135,910

215,987
42,798
100,049

= HmnH

201 L BH= & 2,500 2,500 0
1,425
325
750

= HH

Hl 2,500 2,500 0
O gxz 2,500
*=5 2503 = 10,000 2,500

1,425
325
750

= H W

202 o4l 2,000 2,000 0
1,140
600
260

= M H

0

g

=W 2,000 2,000 0
2,000,000& » 14 2,000

1,140
600
260

= HnH

401 AlZHIZ 2] 232,671 158,639 74,032
128,508
30,787
73,376

= Hn4H

0

e

A& H] 218,214 142,935 75,279
O 2URxE 2,000,000& * 15ha 30,000
9,000
21,000
11,667,000& = 5ha 58,335
29,168
8,751
20,416
1,855,414& * 70ha 129,879
89,220
11,735
28,924
02 Zeldl 14,457 15,704 A1,247

O ZEAMY 481,900& * 30ha 14,457

= Hn4Hu =

= HH
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M AAWAUS (M=)
ol ARITIRIE AR (MR AE)

AT RA - FH . SRA(EH) - HRAY - BES 0l &k e HRS2
= 10,120
& 1,301
Al 3,036
402 QI+ XtE01 N 121,663 331,605 A209,942
2 84,914
= 11,086
Al 25,663
01 22t 22X 121,663 331,605 A 209,942
O ZMzget 1,254,5002 * 80ha 100, 360
2 68,345
= 9,665
Al 22,350
O 83a&8x 4,309,000& * 2ha 8,618
= 6,703
& 575
Al 1,340
O #5EX 2,537,000& * 5ha 12,685
2 9,866
& 846
Al 1,973
=t 0| 1,490,257 1,665,698 A175,441
=2 848,992
[ 139,834
Al 501,431
101 2124 4| 249,982 76,853 173,129
2 149,989
& 29,998
Al 69,995
M4 J12tHZ22 S E+ 249,982 76,853 173,129
O #IHRI| MRIZEAEH
1,685,300& = 121 » 102 16,853
2 10,112
< 2,022
Al 4,719
O ANBIMHIAYTIZIAY B8
60,000,000& » 14 60,000
2 36,000
& 7,200
Al 16,800
O BIOIQUHA =&& 21Z4H|
6,925,160& * 259 173,129
= 103,877
= 20,776
Al 48,476
202 o4l 1,000 1,000 0
= 600
& 120
Al 280
01 20t 1,000 1,000 0




2 1z
2 W

-2 3 SAEA) - NEAY - BES Off &FoH

2

L

o
=2
el
oy
0

O w=RIJIGFFE 1,000,0008 = 121 « 1& 1,000
600
120
280

= H W

206 M =Hl 12,000 12,000 0
7,200
1,440
3,360

=M H

01 M=l 12,000 12,000 0
O At2IMHIALRCIALY ZHEF
120,000& * 205 * 53] 12,000

7,200
1,440
3,360

=M H

301 LEtEAS 10,800 10,800 0
10,800

W

12 JIEt2 a3 10,800 10,800 0

O AtZIAHIA SXtelAtY e
10,800,000& = 1& 10,800

10,800

W

307 el1ztol & 20,000 363,000 A343,000
12,019
2,405
5,576

= Hn4Hu

05 2IZtRE S 20,000 363,000 /343,000
O ASIMHIALXI2IAS (B34t HHOI 201 2)
20,000,000& * 14 20,000

12,019
2,405
5,576

= Hn4Hu

401 AIEHI L 201 1,196,475 1,202,045 5,570
668,384
105,871
422,220

= HH

01 Al HI
O =23 AH(1000ha)

—

,098,475 1,164,045 265,570

918,785,000& * 14! 918,785
513,180
81,007
324,598
O =g XIEHIII(500ha)  179,690,0008 * 14l 179,690
100,270
16,044
63,376

02 Zeldl 95,000 35,000 60,000
O =It3RIIA2(1000ha) 95,000,000 » 14 95,000

53,254
8,550

= HH

= HnH
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eI A ANE=XID
B loiAMA A (M=)
MNRESI|BEN (MR SE) (o e
Al (=] XNxH . CI2| (S S AL N2 OH @‘.—jE =2}
O =&l 7,000
- azgNgRES 29
7,000& * 102! » 100 7,000
02 32l 64,910 70,300 /5,390
O 32323 & HMAl 6,180
- MEHINEE SHY 01223
100,000& * 10HA « 123 1,200
- MEYXEH ML=
20,0003 * 6IHA + 12& 1,440
- RHI| M =2 3,000,000& » 14 3,000
- ML AME 60,0003 = 9CH 540
O Xrgtd el 53,730
- MENEXEREH
1,800& = 304 = 552 * 9CH 26,730
- ML XN EHFANEY AZFH|
1,000,000& = 9CH 9,000
- MEZAEE 7mEU
2,0008 = 30¥ = 1002 * 3¢ 18,000
O AM&ZHIRXH 5,000
- MG EH RAEE S
5,000,000& = 14 5,000
202 044l 13,000 16,200 A3,200
01 =L YI 13,000 16,200 A3,200
O SU0dbl 13,000
- MEEsY 4oz
20,000 = 201 » 325 13,000
206 =4l 15,000 24,400 9,400
01 MZ=Hl 15,000 24,400 9,400
O MZHl 15,000
- MEESHATA(UFIE S)
25,0008 * 10& * 83 2,000
- Y% 22278 S B (O40m) P
5,600,000& = 2km 11,200
- SUHESRAD] Higa 90,000& = 207K 1,800
307 212+01 A 25,000 25,000 0
02 ItEaEx 25,000 25,000 0
SEEMAE 25,000,000& = 14! 25,000
308 A XIHHMSOIA 109,715 102,400 7,315
05 X EHH2RE = 109,715 102,400 7,315
O &It 109,715,000& = 1CH 109,715
401 Al HIZ 2] 60,400 0 60,400
01 Al&HI 60,400 0 60,400
O EXHLHI(07HS AtHEH) 50,000
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46,634

EEREEE SN AT
HH: QAU SH (MY =X
el MERSIIBEN(MYESE (EERE-E)
- - X L=
A 2N ZH . SR(EH) - MRAY - BAS e jmE=T
- S0 Yotel 466 40,000& = 1,250m 50,000
O gggzpz=y 10,400
- PES &H9-7(1,300m)
8,000& = 1,300m 10,400
402 CI2H X201 A 25,600 59,000 A 33,400
01 IZENE2E X 25,600 59,000 A 33,400
O YMSTEHA
1,000& * 32,0007 * 80/100 25,600
405 RHoHE S| 3,000 0 3,000
01 XAt L ESFHSHI 3,000 0 3,000
O RHEINE(XE=) 3,000,000& = 1CH 3,000
LT AIAE 573,584 1,029,230 A455,646
= 30,998
= 370,510
= 57,359
Al 114,717
101 2124 4| 15,600 46,800 A 31,200
= 10,920
& 1,560
Al 3,120
04 JI2HHZ22 XS E+ 15,600 46,800 A31,200
O gz 223 52,0002 = 3002! 15,600
= 10,920
& 1,560
Al 3,120
202 (Hl 2,000 0 2,000
= 1,400
= 200
Al 400
01 =i YI 2,000 0 2,000
O JEAMNHHRFD 20,000 = 221 * 50 2,000
= 1,400
& 200
Al 400
401 A& HIZL 2 THYI 555,984 982,430 A426,446
= 30,998
= 358,190
& 55,599
Al 111,197
01 A& | 548,184 960,082 A411,898
O YT AIA(2km) 437,280,000& * 14! 437,280
& 306,096
= 43,728
Al 87,456
O LT AEINE(1km) 66,620,000& = 14 66,620
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O LEZ A& A A (1km)

31,500,000& * 14|

12,784,000& » 14

3,900,000& * 2km

= HH = H

=N

> o

6,662
13,324
31,500
22,050

3,150

6,300
12,784

8,948

1,279

2,557

7,800

7,800

5,460

780

1,560

A8,705

= Hn4Hu

147,677

103,375
15,714

28,588

A 1,040,123

401 Al HIZL SOl

= N H

147,677

103,375
15,714

28,588

A 1,040,123

01 Al&HI

O HAZEE AL S AF(1km)

147,677,000 * 14|

= M H

147,677

147,677

103,375
15,714

28,588

A 1,014,163

0
02
P
0x
=
o

= HnHu

516,020
361,212
77,404
77,404

516,020

202 o4l

= HH

3,600
2,520
540
540

3,600

01 2 LHAHI

O AtEAISSE 2=

20,0003 = 221 ~ 90

=M H

3,600
3,600

2,520
540
540

3,600

401 AlEHIZ 20

= HmnHu

512,420
358,692
76,864
76,864

512,420

01 Al&HI
O A& (20HA)

233,910,000& = 2JHA

502,820
467,820

502,820
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02 Zeldl

O MUHEH(5HA)

O AHE (20 A)

7,000,000& * 5 A

4,800,000& * 2JHA

= N H

= HmnHu

= HnHu

327,472
70,174
70,174
35,000
24,500

5,250
5,250
9,600

9,600
6,720
1,440
1,440

9,600

At X0

= H W

412,536
165,014

74,256
173,266

665,292

A252,756

101 @244

= HnH

373,656
149,462

67,258
156,936

315,330

58,326

50,0003 » 53

440,000& * 509H

= Hmn4Hu =N

= H W

= N H

373,656

315,000
126,000

56,700
132,300

35,406
14,162

6,373
14,871

1,250
500
225
525

22,000

8,800

3,960

9,240

315,330

58,326

= HmnHu

26,000
10,400

4,680
10,920

47,212

A21,212

500,000& * 338

MW
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A= AEA SA MRS
M I VUHLSH(AFE =X
CHol: ARBSIIBES (MRS E) (oM
Al . & XNxH . CI2| (S S AL N2 OH EHE =2}
Al 1,000
01 Qb= ExX 2,000 3,200 A 1,200
O SdeIIIX 2,000,000& » 1CH 2,000
= 1,000
Al 1,000
AEBIOI 20 A S S 34,580 34,580 0
= 14,832
== 5,930
Al 13,818
402 RIZHXH=01 ™ 34,580 34,580 0
= 14,832
= 5,930
Al 13,818
01 BI2tXt=E X 34,580 34,580 0
O 222 34,580,000& * 14 34,580
= 14,832
= 5,930
Al 13,818
SZEZANSIAXTL (M=) 8,306,487 11,459,851 23,153,364
= 131,650
= 530,000
= 1,296,091
Al 6,348,746
CAsI3LES(=EE) 398,920 345,845 53,075
= 81,435
= 69,830
Al 247,655
SXl2te| 2 A2 THoH ol 2 179,640 160,200 19,440
101 2124 11,040 8,050 2,990
04 JIZtMZ2 2 RS E= 11,040 8,050 2,990
O FALH =X2c 46,000% = 8¢l » 30« 11,040
201 Et= & 16,400 1,500 14,900
01 AtR 22 7,500 1,500 6,000
O det=8H| 7,500
- MAEHOI 2 S SS72E S3Hl SX
500,000& * 15¢& 7,500
02 2324 8,900 0 8,900
O AIZ&8I=XH] 3,000
- FAEAIR Y2 FHIOIHES)REU
2,000& = 10cl& * 100 2,000
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200,000& * 53 1,000
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2 1z
2 W

Fr iz

ye=
ZECABATL (MY
NEWEEINETE 1)

>
1=}

- XN L=
SN B SR(S) - MEAE - BAS e HImE2
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O 2222 2 HAl 100
- ZHADI(3019) BAIR
100,000& * 14 100
202 04| 7,200 4,800 2,400
01 240 7,200 4,800 2,400
O B854 2 ZRYUSE ZAYLEA
20,0008 * 301 % 120 7,200
206 X 24| 2,000 1,500 500
01 M2l 2,000 1,500 500
O HAIZAIQIO & XH222| 2| (2, H
2S) 10,0008 * 100% 1,000
O HAILAIDIOE A4 22NN Y &
20,0009 * 105 * 53 1,000
401 AlEHIZ20HYI 142,000 144,350 A2,350
01 Al&H] 142,000 144,350 A2,350
O ASEE 504 IS A (508t AR L2 AID])
50,000,000& * 14! 50,000
O HAILAQI=ZTHA M
20,000,000&4 * 14! 20,000
O HAIY AlQIo# MEM(SZ M)A
2009 * 30,000m * 23 12,000
O BAL AlDIO% ZALATN L B2ATA
20,000,000&1 * 14l 20,000
O MAEHERZ AL 20,000,000 * 2JHA 40,000
405 KHAHE S 1,000 0 1,000
01 AL EZH =H| 1,000 0 1,000
O XA 500,000 * 2CH 1,000
SS4HFH XY 50,000 69,116 A19,116
[= 45,000
Al 5,000
401 Al HIZ 20| 50,000 69,116 A19,116
[= 45,000
Al 5,000
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BS54 Qs L F=HAFH|(30=2)
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[=4 45,000
Al 5,000
YN E R 8,000 8,320 A320
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[= 1,200
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= 30,600
= 9,180
Al 21,420
04 JIZtHMZ2 2 RS E= 61,200 47,104 14,096
O MEE oESH S (3Y)
60,000,000& = 14 60,000
= 30,000
== 9,000
Al 21,000
O MEHHE HZYNT 222 L BN
400,000& » 3¥ 1,200
= 600
=S 180
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201 249 1,000 0 1,000
01 AtR2t2H 1,000 0 1,000
O atdsisnaisS2e ZHILXH(DIXS)
500,000& * 23 1,000
202 Ol 1,200 0 1,200
01 S LHAHI 1,200 0 1,200
O dEHolE dMEFFT
20,0008 = 2 * 30 1,200
206 M=l 5,000 0 5,000
01 HZHl 5,000 0 5,000
O &EEas 2 20,000& = 15098 3,000
O ¢z dais HE+ 200,000& * 10EA 2,000
401 Al HIZ 2] 91,380 60,845 30,535
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= 14,450
Al 30,095
01 Al Hl 91,380 60,845 30,535
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Al 19,600
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405 KHatE S| 1,500 260 1,240
01 ML =ESFH=HI 1,500 260 1,240
O ¢t dalis AMESIHFI 1,500,000& * Iset 1,500
SAxHze| (=) 6,364,572 10,017,926 23,653,354
= 50,215
& 530,000
< 1,225,661
Al 4,558,696
ARINBIAOIRSH 83,696 83,573 123
2 50,215
& 6,661
Al 26,820
101 @14 4| 83,696 83,573 123
= 50,215
< 6,661
Al 26,820
04 JIZtMIZ 2 EE = 83,696 83,573 123
O sw= ACIUIOIEI(12!)
13,900,000& + 14 13,900
= 8,340
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Al 4,448
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= 16,774




EEREEE SN AT
M SEECANSIZLME=sIN)
oo SRIH2A(SA2LE) (el &3
NERE VR HEAR - e 0fl &+ e jmE=T
== 2,236
Al 8,944
O =ZHl o)  13,874,000& * 14 13,874
= 8,323
& 1,075
Al 4,476
O =oll&IH(1 13,980,000& = 1& 13,980
= 8,385
& 1,119
Al 4,476
O =MHy 13,988,000& = 14 13,988
= 8,393
== 1,119
Al 4,476
SASA22 5,371,876 24,051,914
= 1,000,000
Al 4,371,876
101 2124 4| 18,000 0
04 J12HRMIZ2 2 Xt 18,000 0
O cAlZH st
60,0002 = 221 » 1502 18,000
201 er2d| 304,176 1,166
01 AtR 22| 112,736 6,626
O get+=8H 112,736
- HSNYHEMST SAIBTAAIL SH
2 A 90,000,000& = 14 90,000
- A 2017 AAHS
330,000  120H& 3,960
- 2% &gk
300,000 » 5000 2 15,000
- R
148,000& = 12043 1,776
- =0off - 200,000& * 108 2,000
02 2522 191,440 25,460
O 223e= 173,200
- 2 olHE 2
500,000 » 8091 & 40,000
- 29 AZLE)
0,000& = 142042 = 128 85,200
- 3¥ 400,000& * 100HA « 123 48,000
O ANEE 10,240
- 29
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-3 =0 sXztel
1,000,000& » 7424 7,000
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01 =L YI 10,000 8,000 2,000
O ZXY ¥ B2IYR =X
20,000& = 521 = 100 10,000
206 T =4I 14,400 12,280 2,120
01 =4l 14,400 12,280 2,120
O SAMNELHAZ(SASEAE)
15,0008 = 2009 3,000
O 33 2l & &7
18,0002 * 105 * 26& * 23| 9,000
O DE=FHIZ(SESSAILI)
24,0003 » 100% 2,400
301 L2 a3 21,000 21,000 0
12 J|EtEA S 21,000 21,000 0
O 0l SHHA4HEAEE IR
200,000& * 52 1,000
O XA SALR AHIXIS
400,000& » 5044 * 10& 20,000
305 =S 1,500 1,500 0
01 =S 1,500 1,500 0
O SATAXYE JISne B4
500,000& *» 324 1,500
401 A& HI L 2OHYI 4,997,000 9,035,000 24,038,000
= 1,000,000
Al 3,997,000
01 A& | 4,997,000 9,035,000 24,038,000
O =Rs42 HHIS A 150,000,0003 * 14 150,000
O LMD, 42C SATA
100,000,000& * 14 100,000
O ZE,JIEtSe ANE28 RAEx(SIHH )
80,000,000& = 20H 24 160,000
O 2g,JIE33d =sXz2el
150,000,000& =* 23l 300,000
O ZANZU =233 WHSA
21,000,000& = 14! 21,000
O A8 X284
4,000,000& * 402 16,000
O st&4a KRB 228X
2,000,000& = 5702 10,000
O SESXHY 1,000,000,000& * 14 1,000,000
O sg7 228 SNEF3A
70,000,000& = 14 70,000
O N=E7 S3S SNEF=3A
70,000,000& = 14! 70,000
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O &H2SY HIIEHl EXSA
500,000,000& * 14| 500,000
O d3483 Zd3AM 300,000,000& = 14| 300,000
O dsNEsdsrl LEa+H ES
20,000,000 = 14| 20,000
SEU =8EHA AMSA
50,000,000 = 14| 50,000
ZEL Sate FHl 100,000,000& = 14| 100,000
HdOMHCISE Ea2 E4-SA
100,000,000& * 14| 100,000
HEDR ZHHEY H
30,000,000 = 14| 30,000
2SS JIEHEHIS AL
2,000,000,000& * 1JH2A ,000,000
S 1,000,000
Al ,000,000
A S| 5,800 25,000 219,200
G ESF S 5,800 25,000 219,200
SHACE JAHES 700,000& * 404 2,800
Sl £HE=z]8 3,000,000 * 1CH 3,000
oS EY 200,000 140,000 60,000
= 60,000
Al 140,000
401 AIEHI L 2] 200,000 140,000 60,000
= 60,000
Al 140,000
£ 200,000 140,000 60,000
#=5 4ol 2R AL
150,000,000& = 1JHA 150,000
= 45,000
Al 105,000
Aot oo B ZEAY
5,000,000& = 1072 50,000
= 15,000
Al 35,000
20l tHCCTVE X (ZAI B - S0I1H) 709,000 340,000 369,000
=4 530,000
= 159,000
Al 20,000
201 et 4yl 20,000 20,000 0
02 =34 20,000 20,000 0
O Oi210I2HFCCTV 22l 29I (370H)
20,000,000& » 14 20,000
401 A2 I 2018l 689,000 320,000 369,000
530,000
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689,000,0002 * 14 689,000
=4 530,000
S 159,000
sFrgael(s12eld) 1,542,995 1,096,080 446,915
< 600
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E=AEY 2 1,540,995 1,004,080 446,915
101 21244 83,400 69,000 14,400
04 JIZtHIZZ2 A S 2+ 83,400 69,000 14,400
O Jt2==2I&Xelgt 60,0008 32! » 150 27,000
O &R 60,0002 = 291 = 150 18,000
O 2R 60,0002 = 521 = 100 30,000
O HALZL stE22l 60,0003 * 22! » 70 8,400
201 et 32,220 33,500 1,280
01 At 2l 4,300 5,850 A1,550
O gxz 2,500
- Jt2s=X2e FHYXHLDIR, 24H1)
500,000 * 53] 2,500
O get+==H 1,800
-d4 SRFEFN FAFHIAAE
150,000& = 12902 1,800
02 S=5=3H 27,920 27,650 270
O g eyl 9,000
- MHESSUH 2,000,000& = 3CH 6,000
- AEEHRARL A2 S|
1,000,000& = 3CH 3,000
O 9zt 7,740
- 2R X3F SEHE HER
1,800& * 4,3002IE 7,740
O A& EHI=Al 11,000
- R HHIOAS, F0 S) |*F
2,000& = 102/8 * 150 3,000
- 4Ry 2 U=
200,000& * 105 2,000
- 2R&ad FHIFX 6,000,000& * 14 6,000
O &&= 180
- ASXBAZE 60,0002 = 3CH 180
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O A E =377 S
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O 2= ENDR 24 20,000& = 50 1,000
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01 &= S 5,000 15,000 A 10,000
O 2 & sX2e&gs JIShtE 24
500,000& * 102l 5,000
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01 Al&HI 1,333, 100 905,000 428,100
O IE2SEXZ(C=212 A1X) 78,100
- M2t S XL Ot2=H X
150,000& * 3002 * 13l 45,000
- AR IR
150,000& * 1002 * 13l 15,000
- IE1SH HE8AAH Jt2=EX
150,000& * 502 * 13l 7,500
- LYEAIDHX Jt2==HH
200,000 » 282 = 13| 5,600
- SREER 2 WX
50,000& = 1002 = 13 5,000
O HOME YEINZ4Y X4
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24,780 29,700 24,920




=
=
A
0
<

~

D
mr 8o
&0 80
o) OF
30 RO
<
nr&r
< RO

[
i’
OF
uJ

=)
70
iyl
=

—_

oF
uJ

o o () (=) (@) o o
Al o o o o
o S |3 ==
.D..n M AN N < | <
KIo
El
=]
o (e} (e} o (e} o o o o
(@) o o o o o o o o
~ S |3 o (N SHIES
% [V NN < | < — | — — | —
ED
jurled
RIS
o O o O O o O O o o O o o O o o O o o O
o < o O O 0 < o o O o o O o o O (=) o O
N e 8 S d N NS89 dd SN ST
3
<
=
W oo W i 3l 3l ol o =
or YRS R 3 S o 8
X0 LR * * M * * *
Bl W ow ok L ol 5 o 3l o
. gg® -« & % 3 T 3
&b R * * S 7 S
< 8 KR W S o W & & =
It s e g S S
= i - 'R = = S
. o 2 ~ S S
—~ = K0
= %0 - o — —
) = ol O =) =)
= LS - Rl R0
o~ o = n ° K ®0 ol
ul koW oy o oF <+ rt+
- = W o M+ RO 30 o 5
& oo =z W 5 80 31 z
zo | ¥ooH ORM = O gil =
. il | | | | m HL.H I:M _n_.nA_\ Ull = m
z |< S| o+ Rr kIR O
o |5 S1s =) S 8|3
Al <




